



# Вооруженным Силам СССР—слава!

## НЕЗАБЫВАЕМОЕ



# НА СТРАЖЕ МИРА!

## Защитник мирного труда

С. ВАРЕНЦОВ.

генерал-полковник артиллерии,  
Герой Советского Союза

Согласия советской нации, привнесшей счастье народу, национальной демократии и все прогрессивное человечество отмечает тридцать шестую годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В нашей стране День Советской Армии и Военно-Морского Флота, в составе которых в боевом порядке большого трудового и политического подъема. Благодаря привилегии политики Коммунистической партии, народное хозяйство сделало гигантский шаг вперед, обеспечивая дальнейшее усвоение благосостояния трудящихся. Неуклонно крепнувшая движущая сила Советского общества — это сознательный трудящийся, дружба народа СССР, советский патриотизм.

Могучие Вооруженные Силы социалистического государства блестяще охраняют мирные и спокойные условия жизни народа, государственные интересы СССР. Советские воины окружены любовью и заботой Коммунистической партии, всего советского народа.

Советская Армия была создана Коммунистической партией под руководством В. И. Ленина для защиты социалистического отечества.

Сентябрь 1918 года германские империалисты двинули свои войска на Петроград. В эти тяжелые для нашего государства дни молчание части Красной Армии 28 февраля 1918 года наступило на фоне беспредметных переговоров Пеконом и Нарвой. Этот знаменательный день и стал днем рождения Советской Армии.

Вскоре войска уже из империалистических государств, во главе с США, присоединились к интервенту против молодой социалистической республики. Три года Советские Вооруженные Силы в условиях разрывов и перебоев, сражались с руководством Коммунистической партии за свободу и независимость нашей Родины. Обороной страны непосредственно руководили великий Ленин и его ближайшие личные легионеры Коммунистической партии. В строительстве Вооруженных Сил Советского государства исключительно велика роль И. В. Сталина. В годы правления Коммунистической партии направляемой И. В. Сталиным на решающие фронты гражданской войны, и ведя И. В. Сталин пропаганду как видоизменяющей политики, обеспечивала победу на полях.

Мужество и геройство советских воинов, порожденные верой в правоту и непобедимость дела социалистической революции, их беззаветная преданность Родине и Коммунистической партии обес-

печили Красной Армии историческую победу в Отечественной войне против армий иностранных интервентов и белогвардейских антагонистов.

За годы мирного строительства в результате социалистической индустриализации сельского хозяйства и строительства социалистической промышленности наша страна создала прочную экономическая базу социализма. Из страны отсталой, аграрной Советский Союз превратился в передовую индустриальную и научно-техническую державу.

Источником победы Советского Союза во второй мировой войне стала Советская Армия и Военно-Морской Флот, получившие первоклассную боевую технику. Коммунистическая партия воспитала замечательных юных кадров для Армии, в совершенстве владеющих передовой современной военной наукой.

Великая Отечественная война, наше государство и народ имели общеизвестное для активной общности значение для активной обороны.

Вероломное нападение на Советский Союз 22 июня 1941 года германских фашистов и ее последующее превращение в войну народов народов нашей Родины. Началась Великая Отечественная война Советского Союза против иностранных захватчиков.

Успехами Коммунистической партии и Советского государства страна была преобразована в единий военный лагерь. Все силы фронта и тыла были направлены на обеспечение боевого действия армии.

Советская Армия и Военно-Морской Флот стойко и мужественно сражались один за один с фашистскими ордами.

Разгром вражеских войск, разгром разведчиков «челюстей», Грандиозное сражение под Сталинградом явилось первым моментом в ходе Великой Отечественной войны. Оно показало всему миру, что Советская Армия, высокие моральные и боевые качества ее воинов. Это величайшая битва закончилась разгромом врага и победой армии захватчиков.

Советские воины гордятся успехами коммунистического строительства в нашей стране, успехами мирной политики Советского Союза, которая славится с интересами всех миролюбивых народов.

Вооруженные Силы Советского Союза были, есть и будут верным стражем и защитником мирного труда советского народа, опорой сохранения и упрочения мира между всеми народами.

Благестные операции советских войск в 1945 году в Восточной Пруссии, на Висле и Одере, под

был ранен), но тем не менее всегда среди нас, полный бодрости и энергии.

Полки шли в наступление вони на Урал, на Гурьев. Штаб В. И. Чапаева оставил в станице Абзенской, а передовая линия была в 60—70 км. Ночью боязливые прорвались в интервал между 221 и 222-й полками Чапаевской дивизии.

Отстреливались от предсказанных врагов. Василий Иванович был ранен. Тяжелые волны Урала навеки потянули нашего камбала...

Светлое имя В. И. Чапаева всегда будет жить в сердцах советских людей.

Всех сердца поддерживает советские люди, мирную внешнюю политику партии и государства. Вместе с тем наш народ горячо одобряет мероприятия правительства по укреплению обороноспособности страны, чтобы страна всегда была в состоянии дать отпор любому агрессору, который попытается нарушить мирный труд советских людей.

П. Ковалчук,  
бывший боец Чапаевской дивизии.

## Счастье жить в нашей стране!

Еще находясь в рядах Советской Армии, я слышал от своих товарищей о новых городах на Урале, в том числе и об Орске, расположенного в центре Свердловской области.

Изображение города на флаге Свердловской области, на котором изображена рабочая рука, символизирует труд, способствующий умножению ее mightiness и славы.

Мне помогли изучить профессию. Я глубоко признателен за начальника участка ток. Медем, коммунисту т. Шутову и Наумову, коммунисту т. Баженову, многим другим.

Осенью я был вступительными экзаменами и был зачислен на вечернее отделение техникума. Так сколько еще мне заречено жилье.

Хочется стать хорошим специалистом, чтобы своим трудом краепит велико дело мира.

Радостно трудиться, созиная, что наши руки, наше мирный созидательный труд стойко охраняют доблестные Вооруженные Силы Советского Союза!

В. Байда.

## В честь Дня Советской Армии

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях, а также на избирательных участках нашего города проходит собрания, посвященные славной годовщине создания Вооруженных Сил Советского Союза.

Воронежским районам КПСС для выступления с докладами перед тружениками о Дне Советской Армии и Военно-Морского Флота привлечено более 60 человек. В их числе — многое участ-

## Мирный труд

Ноутрь зовет гулом. Славлю я своей работой Милый сердцу город.

Он теперь неизменен — Хорошее с каждым днем... И с дружбой в нем холмы И строитель счастлив в нем!

И. Чернов.

## Нерушимый блок коммунистов и беспартийных

Задачи до начала встречи с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР М. С. Озерковой фабрике «Октябрь» было передано избирателям. Ровно в восемь часов вечера все места в партере и на балконах были заполнены.

Вечер встречи избирателей с кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР М. С. Озерковой открывал президента фабричного комитета профсоюза швейфабрики тов. Гарбонюк. Захватывающие слова ее встреченной речи: «Да здравствует наша родная Коммунистическая партия!», «Да здравствует наше Советское правительство!», «Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!» — встречаются фразами аплодисментами.

Само председательство доверили Марии Степановне Озерковой, председателю избирательного участка № 44 тов. Гуревичу. Он заслушал в почетном залитом яркими лучами зала трибуны, в которых находились представители областного Общества КП Енисейска, с главным трудом пути капитала в депутаты верховного органа государственной власти Мария Степановна Озеркова. Приветствовавшего лидера — 14 марта единогласно отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Озеркову — находившегося в зале избирателям.

С вниманием была выслушана речь директора средней школы № 49 тов. Рафиковы. Он охарактеризовал те достижения, которые советский народ одержал под мудрым руководством Коммунистической партии, задачи, возложенные в предварительном обещании ЦК КПСС. В заключение своей речи тов. Рафиков говорит о назревшей необходимости сооружения в Бирюсинском районе Дома культуры, строительства трамвайной линии через Урал до станции Орск, открытия новых школ и детских учреждений.

## В ЭТИ ДНИ В АГИТПУНКТЕ

Многолюдно и оживленно вечерами в нашем агитпункте. Избиратели приходят сюда, чтобы послушать лекции и беседы, получать консультации по интересующим вопросам, прочесть свежие газеты и журналы. Чем дальше дни выборов в Верховный Совет, тем оживленнее работает агитпункт. Наш коллектив прилагает все усилия и тому, чтобы помочь избирателям и разносторонним интересам.

В агитпункте с первых дней его работы организованы дежурства консультантов. В числе консультантов — наиболее подготовленные товарищи, способные дать всестороннее разъяснение

— Мы надеемся, что вы, Мария Степановна, поставите эти вопросы перед соответствующими организациями, — захлопнула тог. Рафиков, — и они будут решены положительно.

Главный врач медобслуживания тов. Соколова говорила о необходимости разрешить ряд вопросов по улучшению медицинского обслуживания населения Бирюсинского района. Она привезла приступающим 14 марта 1954 года дружно проголосовать за тов. Озеркову.

Затем один за другим выступают тт. Лунинов, Левинсон, Смирнов, Родин, Жданов, Драгоценко. Все они говорили о политическом и творческом поэме, который вспало Образование ЦК КПСС во всем изяществе, о единодушном решении в день выборов отдать свои голоса за первую dochь народа, памятную патриоту Родину Марью Степановну Озеркову. В своих выступлениях они выражали наилучшую то, что Мария Степановна, будучи избрана депутатом в верховный орган государственной власти, с честью отважится доверие избирателей и отстает свою силу на деле укрепления могущества нашей юной Родины.

Они высказали и ряд положений, в частности, поставленные перед ускорением строительства элитной жилой застройки и общественных зданий, строительства швейфабрик и цехов фабрик, рабочего дома химиков, дома престарелых, капитального моста через Урал, строительства здания Уральской фабрики тонкого рубца и т. д.

В заключение выступил тен.-р. встреченная собравшимися кандидат в депутаты Верховного Совета СССР М. С. Озеркова. Она поблагодарила за оказанное ей доверие и заверила избирателей, что отдаст все свои силы и знания на благо народа, для дальнейшего процветания любимой Родины.

Строительство поставлено еще впереди, — захлопнула тог. Рафиков, — и они будут решены положительно.

Газовый рабочий избиратель

Московская область. Сотрудники лаборатории механизации земляных картофела и овощей Всесоюзного научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства разработали и внедрили в производство культиватор «СКТ-4», фрезесеялку «СКТ-4»,

модернизированную культиваторную машину «СКТ-4», которая позволяет одновременно с поездом клубней вносить в гнезда органические удобрения — перегной, торф и т. д., а также сеять семена с минеральными удобрениями.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.  
(Фотохроника ТАСС).

## ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЧЕХА

Обращение ЦК Коммунистической партии Советского Союза вызвало большой трудовой и политический подъем среди коллектива цеха № 1 завода «Чехагромаш». Данные результаты в эти дни показывают наивысшие показатели в области патрульной машины Ильинова, Великородного и Мануцианов. Они выполняют смесевые нормы на 105—110 процентов.

Высокие показатели у бригады гидрометаллургов тов. Савинкова и звена старшего адектировальщика тов. Сычева.

Успешно выполняют свои обязательства, принятые в часть выборов в Верховный Совет СССР, электротягичи тов. Конченко и старший конверторщик тов. Луценко.

## После зимних экзаменов

С чувством большой ответственности готовился коллектив Орского учебно-консультационного пункта Всесоюзного заочного политехнического института к зимним экзаменационной сессии, проходившей в первой половине февраля. В свободное от работы время студенты производственного обучения придавали всем усилиям, чтобы успеть к тому, чтобы как можно лучше подготовить изученным материалом и успешно закончить первый семестр.

Наиболее трудный труд студентов уходило на совершенствование учебы и работу, не пропадая зарем. 95 процентов державших зачеты и экзамены по основам марксизма-ленинизма, высшей математике и начертательной геометрии успевали их сдать. Почти 70 процентов этих студентов получали хорошие и отличные оценки.

Большая группа первокурсников сдала экзамены только с отличными оценками. Среди них — коммунисты А. Шербина (самоучка), А. Красильников (самоучка), А. Красильников (самоучка), А. Красильников (самоучка). А. Красильников (металлургический факультет), А. Степанов (инженер-технологический факультет), комсомольцы металлургического факультета А. Мельников, П. Ильинов, А. Бахвалов, а также студенты разных факультетов В. Демидов, П. Вильямс, Т. Сапасек, Н. Петренко.

Экзаменационная сессия выявила также недостатки в настрой работе коллектива. Коллектив студентов и преподавателей признается сейчас все усилия к тому, чтобы поднять работу учебно-консультационного пункта высшего технического учебного заведения на новую, более высокую ступень. Наша команда сейчас стоит перед задачей на дальнейшем улучшении качества преподавания, а также проведения лабораторных практических занятий.

Филиал института развернул полиграфию к новому приему студентов. С этой целью организованы патнические подготовительные курсы для профессий водителей, имеющих среднее и среднетехническое образование. Такие курсы уже начали свою работу в Орске и Новом Троицке. Их занятия посещают более 250 человек.

Городские организации оказывают постоянную помощь в создании первого в Орске высшего технического учебного заведения. Нам передано двухэтажное здание на втором участке Нового города, которое будет сдано в эксплуатацию во второй половине марта. Избиратели с большой почвой отзываются об их работе.

Сейчас работа агитгрупп проходит под знаком размещения обращения Центрального Комитета Коммунистической партии ко всем избирателям, исторически сложившимся в секторе Ольшаны ЦК КПСС.

В день 14 марта избиратели нашего участка, вместе со всем советским народом, дружно проголосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за наступающее единение Коммунистической партии, Советского правительства и народа.

Б. Кабаненко, заведующий агитгруппой избирательного участка № 24.

Строитель жилстроя № 1 (управляющий тог. Красильников) с письмом, в котором призывают руководителей и весь коллектив треста к 1 мая закончить работы в этом здании. Получение помещения будет способствовать полному учебы работы, поможет студентам в дальнейших условиях подготовки к летней экзаменационной сессии.

На оборудовании учебно-консультационного пункта министерства отпечаток поста полиграфии

Реализация этой суммы позволит значительно пополнить нашу библиотеку, кабинеты, привести необходимые инвентары.

Филиал укрепляется квалифицированными кадрами преподавателей. Во втором семестре члены отдельных курсов будет проручено новым научным работникам — кандидатам физико-математических наук Е. П. Ожиговой и кандидатам технических наук И. М. Лихтарикову.

На дни отчета о работе учебно-консультационного пункта Всесоюзного заочного политехнического института члены отдельных курсов будут проручены новым научным работникам — кандидатам физико-математических наук Е. П. Ожиговой и кандидатам технических наук И. М. Лихтарикову.

На дни отчета о работе учебно-консультационного пункта Всесоюзного заочного политехнического института члены отдельных курсов будут проручены новым научным работникам — кандидатам физико-математических наук Е. П. Ожиговой и кандидатам технических наук И. М. Лихтарикову.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

На снимке: в испытательном зале института. Руководитель лаборатории лауреат Сталинской премии т. Д. А. Соловьев (справа) и старший инженер А. В. Соловьев работают на культиваторе «СКТ-4» с новым приспособлением.

Фoto Э. Евзерихина.

